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ORDINE DEL GIORNO 

 APPROVATO ALL’UNANIMITA’ 

DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 3 MARZO 2021 

 

- 191 - 

 

OGGETTO:  PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 2021-DL-18 DEL 20/01/2021- 

  PROPOSTA DI GIUNTA AL CONSIGLIO N. 7 DEL 28.01.2021 - 

PROPOSTA DI GIUNTA AL CONSIGLIO N. 7 DEL 28.01.2021 - 

DOCUMENTI  PREVISIONALI  PROGRAMMATICI 2021/2023.  

Fornitura DPI a operatori Centri Antiviolenza. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Visto l’ordine del giorno approvato all’unanimità nella seduta del Consiglio Comunale del 12 

maggio 2020 che si riporta integralmente: 

 

“Considerato che l’emergenza epidemiologica da Covid-19,  ha determinato a partire dal 9 

marzo 2020 la chiusura obbligatoria di molte attività economiche, industriali e sociali, con  la 

limitazione degli spostamenti delle persone, al fine di contrastare la diffusione del contagio; 

Considerato inoltre che la grave emergenza sanitaria, economica e sociale ha comportato anche 

la sospensione di tutta l’attività connessa al contrasto della violenza sulle donne,  con la 

chiusura dei Centri Antiviolenza presenti sul territorio comunale; 

Tenuto conto che l’attuale situazione di emergenza sanitaria, con l’obbligo di restare in casa e 

la convivenza forzata hanno maggiormente acuito il fenomeno della violenza sulle donne, 

impossibilitate a chiedere aiuto; 

Tenuto conto inoltre che a partire dal 4 maggio il Governo ha avviato le misure atte ad 

affrontare   la cosiddetta fase 2  dell’emergenza, con una graduale riapertura delle attività 

lavorative e sociali allentando i vincoli pur nel rispetto delle prescrizioni di distanziamento 

sociale, per garantire la salute  dei cittadini, ed è pertanto necessario riaprire i Centri 

Antiviolenza per difendere le donne oggetto di abusi; 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

A porre in essere ogni azione necessaria per sostenere e supportare l’apertura dei Centri 

Antiviolenza sulle donne, che svolgono un prezioso e fondamentale servizio pubblico, 

garantendo l’attività  e la salute degli operatori  fornendo loro i necessari dispositivi di 

sicurezza individuale.” 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 A provvedere per l’anno in corso alla fornitura dei dispositivi di sicurezza individuale 

agli operatori dei Centri Antiviolenza. 
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Proponenti: Lodi, Bernini, Pandolfo, Terrile, Villa (Partito Democratico). 

 

 

Al momento della votazione, oltre al Sindaco Bucci, sono presenti i Consiglieri: Amorfini, 

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, 

Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, 

Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa,  in numero di 39. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 39 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini, 

Anzalone, Ariotti, Avvenente, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba, 

Ceraudo, Corso, Costa, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, Grillo, 

Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, 

Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa. 

 

 

 


